

## **Обращения граждан рассмотрены**

Около 2500 человек обратилось в региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации по Удмуртской Республике за 2012 год. Столь незначительное количество обращений граждан объясняется систематически проводимой разъяснительной работой

По характеру обращений большинство вопросов касалось обеспечения пособиями в связи с материнством, значительная доля пришлась на вопросы связанные с обеспечением пособиями по временной нетрудоспособности.

Все обращения были своевременно рассмотрены и разрешены в соответствии с законодательством.